


Testing your knowledge of Afghanistan Peace and Security

• Take out your smartphones, tablets, or computers and navigate to 

www.kahoot.it 
• Type in the access code you see on the screen and choose a name for the 

leaderboard. 

• Those who have logged in first can continually refresh their screens so the device 
does not time out on them before we get started.



Introduction

Disclaimer: The survey was designed, administered, and conducted by people working in 
their individual capacities.



Why this online survey? 

With the help of the international community and USG, Afghanistan has made 
significant progressin various areas, especially social change and empowerment of 
youth and women. Maintaining and sustaining our gainsis essential to a durableand 
lasting peacein the country! 

People-
Centered Transparent

InclusiveMaintaining 
the Gains



Objectives

�x Promoting a culture of research, inclusion of citizens, and ensuring they can 
anonymously share their opinions via online and digital platforms

�x Ensuring citizens’ concerns and voices are heard

�x Advocating for meaningful inclusion and participation of citizens at different 
levels, especially grass-root levels

�x Advocating for, and ensuring that policy makers, decision makers, and parties 
involved in the process assure Afghans that “gains made” in the last few years 
are key priorities in this process
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Respondents’ geographical location

Western Provinces/ �6�‘�­�Ï���•�Ž�ó�û�í/�•�Ž�ó�û�í���6�‘�­�Ï

Central Highland/ �5�¯�/�­�ã���•�Ž�ó�û�í /�•�Ž�ó�û�í���5�¯�/�­�ã

Northern Provinces/ �6�ß�Ž�ã�·���•�Ž�ó�û�í/�•�Ž�ó�û�í���6�ß�Ž�ã�·

Southern Provinces/ �6�‘�í�ç�Ÿ���•�Ž�ó�û�í/�•�Ž�ó�û�í���6�‘�í�ç�Ÿ

Eastern Provinces/ �6�×�­�·���•�Ž�ó�û�í/�•�Ž�ó�û�í���6�×�­�·
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Respondents’ sex

I prefer not to answer/ �á�ë�©�ç���•�•�í�Ÿ���á�ë�©�ó�ã���¢�ó�Ÿ�­�—/�á�”�/�­�í���•�•�í�h���á�”�•�í�Ð�ç

Female/ �å�¯/�ê�h�¢

Male/ �©�­�ã/�ê�ç�ó�­�Ž�ç
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Respondents' age group

19-29

30-34

35-54

55-64

65+
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Respondents' level of agreement with a full, 
unconditional, and  immediate ceasefire by all Afghan 

conflict parties 

Yes/ �6�à�‘/�í�ë

No/ �­�ó�§�ç/�Ž�ç

I don't know/ �á�ç�•�©�ó�ã�ç/�á�­�à�ç�­�Å�ç
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Respondents' level of agreement with Afghan gov't 



Durable, Lasting, and 
sustainability peace 

and stability in 
Afghanistan



FAZEL RAHIM 

fazelrahim2003@gmail.com 
240--
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